

主日申言操练指引

进度	【2016 国殇节特会：基督的扩增，为着召会的建造】 第五篇 在信徒里面基督的扩增就是他们属灵的长进和生命的长大	
鸟瞰	属灵的长进就是基督成分在信徒里面的增加，属灵的生命、生活、长进是基督的加多，把占有神地位的东西除掉，让基督在我们里面长大成形，有基督满之身材的度量；生命的长大乃是基督在信徒里面的扩增，是基督这生命在我们里面加多，我们一直减少，这不是仅仅行为变或自我改良，乃是基督在我们里面的扩增并我们衰减，也需要更新的心思和服从的意志。	
星期	真理要点	经历运用
周一	1 为何人得救一年过去，没多大分别，这人在神手中就没多大用处？ 2 请解释神的原则：饥饿的得饱美物，富足的空着回去？	1 我们得救前没有寻找主，是神寻找我们。等到我们得救后，就要寻求主。为甚么有的基督徒能毅进步，但大多基督徒依然如故？天父要将圣灵给求祂的人，一个基督徒属灵上要进步，就必须里面是饥渴的，是一直寻找的。 2 基督徒属灵进步的首要条件就是要饥饿，今天你来到主面前，若是空着回去，就证明你已经太富、太饱足了。得救可以碰巧得着，但要得着圣灵的能力，要过圣别的生活，要多知道神的能力，这些神只给那些要的、饥渴的人。
周二	1 何以说属灵的长进，就你而论，不是加进去，而是被除掉？ 2 说明生命的长大，乃是基督在我们里面的扩增？	1 属灵的长进，就是增加了神的成分，而除去了神之外的东西。你听了道，道装在你的头脑里，并不是长进。如果在你里头的东西被除掉了，这才是长进；甚么时候，因着神的工作，叫你除掉甚么在神之外的东西，那一个才是属灵的长进。一个突飞猛进的基督徒，他是天天减少的。 2 基督已经在我们里面，但祂需要在我们里面生长。基督自己不需要长，因为祂完美又完全。但在我们里面的基督可能仍然非常小。我们需要要赢得更多的基督。按照弗四 15 我们可以在一切事上长到基督里面。
周三	1 请再说明真实生命的长进？ 2 为解释在生命里长大的路，就是给祂地位在我们心里长大？	1 真实生命的长进，乃是神的生命在我们里面的加多。生命就是神自己，生命长进了，就是神在我们里面加多了。我们越爱慕基督，越追求基督，基督的身量就在我们里面逐渐增长，这就是真实生命的长进。 2 我们身为信徒，的确已将基督接受到我们灵里，但祂扩展到我们心里有多少？我们需要在主前思量，我们在思想、感觉和拣选上给祂多少地位？这是关乎基督在我们里面的人里，尤其在我们的的心思、情感和意志里，得着更多的地位。至终，
周四	1 为何说外面的改正与在生命里长大没关系？ 2 请阐述加拉太四章 19 节的灵意义？	1 在生命里长大这件事，不是外面改正或调整我们日常的行事为人。外面的改正与在生命里长大没关系。种子撒在土里，教训和改正起不了甚么作用，不能影响种子的萌芽或生长。反之只有浇灌和施肥，才能使种子得着益处。 2 在加拉太四章 19 节，基督被陈明为成形在信徒里面的那一位。在该节保罗认为自己是生身的父亲，也是生孩子的母亲。他传福音给加拉太人时劳苦的重生他们，因着他们偏离，他就再受生产之苦，直等基督成形在他们里面。
周五	1 我们如何才能从旧人蒙拯救，而进到新人里？ 2 如何从约翰三章 6 节来论述神的救恩？	1 弗四 23 启示，乃是借着在我们心思的灵里得以更新。这是信徒重生的灵与神内住之灵相调和。这样调和的灵，扩展到我们心思，而成了心思的灵。我们是在这样的灵里得以更新，使我们得以变化，我们的的心思需要被灵侵占。 2 『从那灵生的，就是灵。』这里的第一个灵是神圣的灵，第二个灵是人的灵，就是人重生的灵。重生乃是神的圣灵在人的灵里，用神的生命，就是非受造的生命所完成的。重生的灵是更新的灵。这更新的灵必须得加强，好侵占、征服并占有我们魂的每一部分，这是神的救恩。
周六	1 为何当信徒追求属灵的生活时，就不能不顾到意志这一部分？ 2 在意志与神联合之中，可说是有那二步工夫？	1 人的意志就是人出主张的机关。我们人的愿意不愿意，要不要，都是我们意志的作用。人的意志就是人的『舵』。情感不过是我们所感觉的，心思不过是我们所思想的，意志乃是我们所要的。因此意志是我们全人最主要的部分。人的意志是比人的情感和心思更深的。 2 一步是神征服了我们意志的活动，一步是神征服了我们意志的生命。严格说来，一个服从的意志，和一个和谐的意志，是不同的，服从不过只在活动方面，和谐是在生命倾向方面。服从的意志不过是停止了自己的活动，但和谐的意志是与神一致并同心的。
总结	信徒属灵的长进首要的是饥饿，属灵上不饥饿，有可能是饱了，因吃太多属世的东西而没有胃口。另一个原因是太满了，就如老底嘉召会的光景，以为富足、发财，其实是困苦、可怜、贫穷、瞎眼、赤身，主要他们买金子、白衣和眼药。另外，每当我们接受熟悉的信息，很需要灵里贫穷，倒空，否则，会以为都读过、听过。事实上，我们在真理的经历和实化上是很欠缺的。	